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Ярмак Данило

ПРОЄКТУВАЛЬНИК ВЕНТИЛЯЦІЇ ТА КОНДИЦІЮВАННЯ REVIT, 25
000 ГРН.

 8 серпня 2023    Місто: Харків

 Готовий до відряджень: Київ

Вік: 25 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Будівництво, архітектура, Інші пропозиції

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Проектувальник вентиляції та кондиціювання Revit
Aquilon (Монтаж вентиляції та кондиціювання), Харків
03.2020 − По теперішній час (6 років )

Обов'язки:

Проектую системи вентиляції та кондиціювання більше трьох років. Працюю у Ревіті та Автокаді, зазвичай. Також на
постійній основі роблю прорахунки кошторисів та складаю різні специфікації із витратними матеріалами,
обладнанням, металом, та іншим. Регулярно контактую із монтажниками та маю розуміння технологічного процесу.

Освіта

Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського "Харківський
авіаційний інститут" (Харків)
Спеціальність: 144 Теплоенергетика
повна вища, 09.2020 − 06.2023 (2 роки 9 місяців)

Харківський Коледж Будівництва Архітектури та Дизайну (Харків)
Спеціальність: 144 Теплоенергетика
середньо-спеціальна, 09.2016 − 01.2020 (3 роки 4 місяці)

Знання мов
Англійська - Середній
Додатково: Гарно читаю, непогано пишу, погано розмовляю. Усе це через відповідну кількість практики.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  AutoCAD, Autodesk Revit, MS Excel, MS Word, MS Office, MagiCAD ,Navisworks.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Із особистих якостей - постійно навчаюсь чомусь новому але при
недостатній завантожності можу починати ледачити.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Поширити кругозір, навчитись новому, підвищити кваліфікацію
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заради росту прибутку. Із побажань: перш за все - адекватний колектив та керівник із розумінням вартості праці
проектування.
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